

Ë HËNË DATA 05 QERSHOR 2023

Ka një predispozitë të çuditshme nga ana e mazhorancës për ta anashkaluar, për t'u fshehur dhe për ta kaluar si në kalendat greke çështjen e farsës zgjedhore të 14 majit. Sigurisht, nga shqiptarët nuk gëlltitet dot kollaj një farsë e tillë. Në një vend demokratik ka një garë mes forcash politike. Gjithkund, shteti dhe institucionet e tij janë garantë të këtyre proceseve të garës, të drejtësisë në garë, të barazisë në garë, të respektit ndaj votës dhe votuesve, kryesisht shenjtërisë së votës. A ndodhi kjo më 14 maj në Shqipëri?! Jo! Askush nuk guxon ta thotë, sigurisht as vetë Kryeministri, as ndonjë nga kolegët rilindës këtu në sallë. Nuk kishte bërë vaki ndonjëherë që të kishte betejë të tillë të pabarabartë; nuk kishte bërë vaki ndonjëherë në asnjë vend demokratik, por as edhe në Shqipëri, që shteti dhe falangat e tij të funksiononin nga mëngjesi deri në darkë çdo ditë të fushatës jo si shtet, jo si institucione, por si një mafie. Kodi me të cilin qeveria e Shqipërisë dhe "Rilindja" funksionoi gjatë fushatës zgjedhore deri në momentet e mbylljes së rezultateve, nuk ishte Kodi Zgjedhor. Jo, Kodi Zgjedhor për Edi Ramën ishte kinezëri. Nuk ishte ligji. Jo, jo, ishte "kodi i mafies". Të tërë, me një skenë mafioze, u turrën mbi votën e lirë. Duhet orë e orë dhe ditë të tëra që të bisedojmë dhe të sqarojmë çfarë batërdie ka ndodhur me votën dhe me zgjedhjet në Shqipëri. Mjafton të thuhet se është hera e parë që një Kryeministër, qoftë edhe një qytetar i thjeshtë, bën thirrje për bojkot.

Është hera e parë që pas thirrjes së bojkotit nga ana e Edi Ramës, fshihej vetëm një gjë: blerja e kartave me shantazh, me terror dhe me para. Unë dua të kap dy elemente në zonat ku u bë votimi elektronik. Në të gjitha këto qendra në Elbasan, në Kamëz dhe në Vorë, operatorët funksionuan si falanga kriminale për të devijuar vullnetin e zgjedhësve. Rreth 30% e votave janë klikuar nga operatorët, të cilët rastësisht na kishin qenë të gjithë anëtarë të FRESH-it ose bij rilindësish të thekur. Shikojeni tani se çfarë ka ndodhur: votimet me grupe. (Tregon foto.) Ja ku e keni, është në Elbasan. (Ndërhyrje pa mikrofon) Po, po, qesh ti. Ja, Ja, është votim i fshehtë ky?! Ja, shikojeni, ta afrojmë te kamera, shikojeni. Shikojeni një qendër tjetër! Një qytetar i panjohur, nga jashtë, futet dhe voton për një votues. Shikoni një qendër tjetër: operatorja (janë edhe me video), duke votuar mbi 30 herë. Se për kë voton, duhet pyetur "Rilindja". Kjo teorikisht është operatore, praktikisht duhej të ishte në burg. Janë me qendra votimi. Shikojeni qendrën tjetër. Atje ku kanë dërguar votues shëtitës, kanë porositur që kamerat të ulen dhe të mos filmojnë qendrën e votimit, por të filmojnë vetëm pllakat dhe këto janë në të gjithë Shqipërinë, por kryesisht në Kamëz, në Elbasan dhe në Vorë. Shikojeni qendrën tjetër: përsëri operatorja duke votuar për qytetarët dhe qytetari rri e vëzhgon. Kjo operatore duhej të ishte në burg. Në të gjitha këto do t'ia çojmë prokurorisë. Shikoni këtu, po në Elbasan: janë dy qendra votimi, a thua se është pazari i gjësë së gjallë. Dy qendra votimi, komisionet janë bashkë dhe vendi i votimit është në një dhomë tjetër. Pazar i gjësë së gjallë, ku votojnë operatorët për qytetarët. Shikoni këtu, po në Elbasan: është qendër votimi, ku ky personi i paidentifikuar, që nuk e njihet askush në qendrën e votimit, me presion voton për qytetarët e moshës së tretë. Askush nuk e njeh; nuk është banori i fshatit. Jo, është një rilindës i ardhur me porosi. Shikoni një qendër tjetër: kamera e fokusuar te pllakat, për të mos i parë votuesit. Pse? Sepse ishte qendër e targetuar për votuesit shëtitës. Tani, këto ishin të gjitha ato që kisha mundësi t'ju tregoja në këto pak minuta, por janë me dhjetëra, sepse në Kamëz, 20% e kamerave paskan funksionuar dhe i famshmi KAS, kasapi i zgjedhjeve, nuk i jep kamerat për pjesën tjetër. Pse? Sepse ata e dinë. Pra, këtu nuk bëhet me ligj, jo, jo; këtu kasapi i Edi Ramës, që quhet KAS, vendos si "Maliq". Po të jepen pamjet e kamerave të tjera, të jeni të sigurt që do të dalë batërdia si këtu, por edhe në të gjithë Shqipërinë. Ndaj, këto zgjedhje nuk mund t'i njohë askush më

si zgjedhje; këto zgjedhje ishin një farsë, një batërdis me moton: “Të gjithë pushtetin sovjetëve”. Ja ku i kemi sovjetët këtu mbrapa, të cilët përdorën para dhe gjithçka, e përdorën shtetin si bandë... Përgjigjja do t’ju vijë siç i jepet një bande, protestat do të jenë hapi i parë dhe më pas prisni hapa të tjerë.